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N° cédula estudiante: Paralelo:
COMPROMISO DE HONOR
Yo, al firmar este compromiso,

reconozco que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo
usar un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcién
del examen; y, cualquier instrumento de comunicacidn que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo
en la parte frontal del aula, junto con algin otro material que se encuentre acompafidndolo. No debo
ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluacion. Los
temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo el presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior.

"Como aspirante a la ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por
€s0 no copio ni dejo copiar".

INSTRUCCIONES

=

Abra el examen una vez que el profesor de la orden de iniciar.

Escriba sus datos de acuerdo a los solicitado en la hoja de respuestas, incluya su nimero de cédula y la

VERSION 0 del examen.

Verifique que el examen consta de 80 preguntas de opcion multiple.

Cada pregunta tiene una sola respuesta correcta.

Desarrolle todas las preguntas del examen en un tiempo maximo de 2 horas.

En el cuadernillo de preguntas, escriba el DESARROLLO de cada tema en el espacio correspondiente.

Utilice lapiz # 2 para sefialar el item seleccionado en la hoja de respuestas, rellenando el correspondiente

casillero tal como se indica en el modelo.

8. No estd permitido el uso de calculadora para el desarrollo del examen. (segln corresponda a cada
materia)

9. No consulte con sus compaiieros, el examen es estrictamente personal.

10. En caso de tener alguna consulta, levante la mano hasta que el profesor pueda atenderlo.
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CIUDADANIA Y PROYECTO DE VIDA

1. ¢Segun la Constitucidn de la Republica de 2008, el derecho de las personas a la objecidn de consciencia
es?
a) De Participacion.
b) Del Buen vivir.
c) De Libertad.
d) De las personas y grupos de atencién prioritaria.

2. ¢Segun la Constitucion de la Republica de 2008, los derechos de las comunas, comunidades, pueblos y
nacionalidades indigenas al reconocimiento, reparacién y resarcimiento a las colectivas afectadas por
racismo, xenofobia y otras formas conexas de intolerancia y discriminacion son?

a) De participacion.
b) Colectivos.

c) De Libertad.

d) De proteccion.

3. ¢Segun la Constitucion de la Republica de 2008, el Derecho a ser asistido gratuitamente por un profesional
del derecho es?
a) De Participacion.
b) Del Buen vivir.
c) De Libertad.
d) De Proteccion.

4. Observe y determine qué figura continla en el signo de interrogacidn:

JL L G
1l
NI

JOLLT LS
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5. Observe y determine qué figura continlda en el signo de interrogacion:

& | T*
$to

o~J

el salsH il

6. Observe y determine qué figura continua en el signo de interrogacion:

RN NAN

A B C D E

7. Enunaempresa trabajan 150 personas entre obreros, empleados y funcionarios. De ellos 45 son
varones, 98 son obreros, 11 mujeres son funcionarios y 14 de los 26 empleados varones. ¢ Cuantos
varones son obreros?

a) 16 b) 12 c) 82 d) 14

8. Un taller de danzas esta formado por estudiantes cuyas edades son 13 y 14 afios. Ademas, se sabe que
10 de las chicas tiene 13 afios, 28 no tienen 14 afios y 32 no tienen 13 aios. Si el total de chicas es el
doble de la cantidad de chicos de 13 afios, é cuantos chicos hay en el taller?

a) 36 b) 24 c) 18 d) 26
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9. Jorge vendié 144 libros de los 480 que tenia. ¢Qué porcentaje del total de libros representa los que ha
vendido?
a) 10% b) 20% c) 30% d) 40%

10. Ana observa su recibo de internet y se da cuenta que tiene que pagar mas de lo que pensaba, ya que no
habia considerado el 12% de IVA. Si el monto sin IVA es $86, ¢ cuanto tiene que pagar?
a) $96 b) $96,32 c) $963 d) $9,632

11. Se sabe que:
l. Rosa es 3 cm. mas baja que Elsa.
Il. Pedro es 4 cm. mas alto que Elsa.
lll.  José es 7 cm. mds bajo que Pedro.
V. Maribel es 5 cm. mas baja que Elsa.

Podemos afirmar que:

a) Joséy Rosa tiene la misma estatura.
b) Maribel es la mas alta.

c) Elsaeslamas alta.

d) Pedro es el mas bajo.

12. En una prueba atlética de 100 metros planos:

Paola dice: “Yo llegué en primer lugar”.

Mario dice: “Y yo, en quinto lugar”.

Sonia dice: “Yo llegué entre Paola y Mario”.

Si Flor llegd un puesto antes que Mario, y Tania inmediatamente después de Sonia, iquién ocupd el
segundo lugar?

a) Mario b) Sonia c) Flor d) Tania

13. Ana, Giovana y Doris acuerdan encontrarse en el cine a las 7:30 p.m. Si Ana llegé 10 minutos antes que
Giovana; y Giovana, 5 minutos después de Doris pero 5 minutos antes de la hora acordada, éa qué hora
llegé Ana?

a) 7:10p.m. b) 7:15p.m. c) 7:20 p.m. d) 7:25p.m.

14. En un estante hay 6 objetos juntos. Se sabe que:

l. El libro estd junto y a la izquierda de la Biblia.

1. El album estd a la derecha del libro y a la izquierda de la agenda.
Il. La agenda estd junto y a la izquierda del cuaderno.
V. El folder esta a la izquierda de la biblia.

¢Qué objeto ocupa el cuarto lugar contando de izquierda a derecha?

a) Elfdlder b) Ellibro c) LaBiblia d) Elalbum
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La ciudad de Santa Rosa tiene una poblacién de 77.800 habitantes agrupados de la siguiente
manera:

EDADES PORCENTAIJE

0-5 12
5-15 20
15-65 | 30
65-100 | 38

15. éCudntos habitantes de los grupos de mayor edad comprenden menos del 69%?

a) 24.896 b) 68.464 c) 52.904 d) 23.340

INTRODUCCION A LA COMUNICACION ACADEMICA

16. Escoja la palabra anténima de cada serie.

A. dilatado B. amplio C. estrecho D. desahogado E. holgado

17. Escoja la palabra que no tiene el mismo significado de las otras o que no se relacionan entre si
A. expiracién B. obituario C. Obito D. muerte E. necrosis

18. En la siguiente tabla relacione lo que define a la comunicacidn, comunicacidn verbal y comunicacion NO
VERBAL.

A. Comunicacidén Verbal 1.- usa otro tipo de signos. Segun el érgano que los percibe
B. Comunicacién no verbal 2.- mediante palabras, gestos, colores, sefales, sonidos,
imagenes
C. Comunicacion 3.-es la que usa el lenguaje oral o escrito
A. A3;B.1;C.2 B. A2;B.1;C3 C. A1;B.3;C.2 D. A1;B.2;C3

19. Encuentra una relacién entre el enunciado y la definicién. Marque el literal que contenga la respuesta

correcta:
Enunciado Definicion
I Semantica i. | Doble sentido de una palabra o frase que puede

provocar dudas e interpretaciones erréneas.

Il. Anfibologia ii. | Estudio de las relaciones entre la lengua y la
cultura de una sociedad determinada.

M. Metalinguistica iii. | Error gramatical que consiste en alterar el orden
sintactico correcto de los elementos de una frase.

V. Solecismo iv. | Estudia el significado de las palabras, asi como las
diversas relaciones de sentido que se establecen
entre ellas.

A 1-i; =i Nl-iv; IV-ii B. I-iv; I1-i; NI-ii; IV-iii
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20. ¢Qué tipo de elementos de la comunicacidn se emplea en la siguiente imagen

A. Canal: kinestésica cddigo paralingtistico
B. Canal: visién; codigo lingtiistico rojo
C. Canal: vista; cédigo colores .
) amarillo
D. Canal: tacto; cédigo colores
verde

21. Lea el siguiente Parrafo e identifique a qué tipo de texto pertenece

El terremoto del océano indico de 2004, conocido por la comunidad cientifica
como el terremoto de Sumatra-Andaman, fue un terremoto submarino que ocurrié
a las 00:58 UTC, o 07:58 en el tiempo local de la regién del domingo 26 de
diciembre de 2004 (21:58 hora costa del Pacifico Oeste del sdbado 25 de diciembre
de 2004). con epicentro en la costa de Ao Nang. Indonesia.

A. conceptual B. comparativo C. decierre D. narrativo

22. Lea el texto adjunto y responda a la pregunta solicitada: Las palabras orfebreria, textiles y cerdmica
aluden a:

Llamamos artesania a la produccion de objetos mediante el trabajo manual, el arte
y el empleo de maquinarias sencillas. Los antiguos ecuatorianos eran excelentes
artesanos. Ellos destacaron en orfebreria, textiles, cerdmica etc.
Lamentablemente, la actividad artesanal estuvo relegada por muchos afios. Por
fortuna, hoy en dia nuestros artesanos elaboran gran cantidad de productos que
se venden en otros paises.

A. La actividad minera de lo santiguos ecuatorianos

B. Elarte de fabricar objetos con metales

C. EL oficio de tejer que tenian nuestros artesanos.

D. EL arte de fabricar objetos de barro

E. Las actividades artesanales de los antiguos ecuatorianos

23. Lea el texto adjunto y marque el literal que contenga el error de concordancia que encuentre.

Tu, al igual que Alberto, decidieron dejar de fumar porque comprobaste que
el humo del tabaco, tanto fumado como aspirado, tiene efectos o
consecuencias negativos para el organismo.

A. Un error se encuentra en el verbo decidieron.

B. Un error se encuentra en el verbo comprobaste.

C. Unerror se encuentra en los adjetivos fumado y respirado.
D. Unerror se encuentra en el verbo tienen

Marque el literal que se asemeje al significado de la palabra subrayada

24. PALABRA: PROSPECCION

A. explosién B. sondeo C. profundo D. perforar E. clausurar

EXAMEN INTEGRADOR DE RECUPERACION PARA TURISMO 152016



25. PALABRA: MONOTONO

A. invariable B. entretenido C. diferente D. primate E. unsolotono

Complete las siguientes analogias:

26. Quincena: Mes ::

A. dia: noche B. minuto :segundo C. semestre : afio D. siglo-afo
27. Maiz: Silo : :
\ A. mineral : vegetal \ B. trigo: granero \ C. corazoén: pancreas ‘ D. zapato:tacdn

Analiza la siguiente lectura, y luego responde a las preguntas solicitadas: 13 a 15

Los Dayak son habitantes de las islas de Borneo. Los jovenes Dayak viven permanentemente
angustiados, pues para poder ser aceptados por la mujer que han elegido por esposa, tienen
gue matar por lo menos a un hombre, cortarle la cabeza y presentarla a la comunidad y, por
su puesto, a la pretendida. Cuantas mas cabezas humanas haya cazado el hombre tendra un
mejor prestigio, pues ante ellos la caza de cabezas y vanidad van juntos. Asi pues, es muy
peligroso para una mujer Dayak casarse con un hombre que no posee al menos una "cabeza
- trofeo", puesto que si ella sale embarazada serd castigada como adultera, dado que se
supone que un hombre sin "cabeza - trofeo" no es capaz de ser padre. Muchas comunidades
de "primitivos" contemporaneos "cazan" hombres para conseguir sus cabezas y conservarlas
como trofeos, en virtud de la creencia de que eso les da algun poder especial. Entre los
Marindanin de Nueva Guinea, por ejemplo, se va a la caza de cabezas con la finalidad de
apoderarse de los nombres de los duefios de éstas para ponerlo a los recién nacidos, porque
entre ellos hay "pocos nombres" y el poder tener uno es muy importante. Los Papues, en
cambio, cazan cabezas humanas porque estan convencidos de que en ellas hay una fuerza
especial que permite el crecimiento de las plantas y el mejoramiento de los cultivos".

28. De la lectura del texto se sabe que el joven Dayak, para poder ser aceptado por una mujer, tiene que:
A. "Cazar" muchos hombres
B. Mostrar la cabeza de su victima

Apoderarse de los nombres de los dueios de las cabezas cortadas.

Conservar las cabezas como trofeo

Cazar cabezas para mejorar cultivos

mooO

29. La Mujer Dayak es castigada por:
A. Ser adultera
B. Casarse con un hombre sin prestigio
C. Estar unida a un hombre desprestigiado
D. No casarse con un hombre que no tenga "cabezas -trofeos"
E. Procrear de un hombre que no posee una "cabeza -trofeo"

30. Los "primitivos" contemporaneos "cazan" hombres para conseguir sus cabezas porque:
A. Necesitan conservadas como adorno
B. Pueden apoderarse de algunos bienes del muerto
C. Creen que adquirirdn poderes especiales.
D. Es una virtud matar hombres e incorporarlos a sus trofeos
E. Aumentardn su prestigio social.
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31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

SOCIEDAD Y CULTURA

De acuerdo a la crisis de los afios (90’s) a finales del siglo XX en México. ¢Qué Presidente emitid los
Tesobonos, que se convirtieron en instrumentos de deuda, provocando la devaluacién del peso
mexicano? Marque el literal con la respuesta correcta.

A. Vicente Fox Quesada B. Ernesto Zedillo. C. Miguel de la Madrid D. Carlos Salinas

La recesion (90’s), que ocasiond la devaluacion del peso, la erosiéon de las reservas internacionales, la
caida del producto Interno Bruto (PIB) de 6.2 por ciento, la quiebra de los bancos y cientos de miles de
desempleados ¢ Como se denomind internacionalmente a esta operacion econdmica?

A. Errorde B. Elerrorde C. Crisisde D. EfectoZedillo E. Efecto Salina
abril diciembre tequila

La crisis financiera del Ecuador en la década de los (90’s), durante la presidencia de Jamil Mahuad, se
produjo por varias causas principales. En los enunciados que se muestran, uno de ellos NO REPRESENTA
a esta crisis.

A. Elfenémeno natural del “nifio”

La bancarrota del sector agricola.

El desplome del precio del petrdleo.

Crisis financiera Internacional.

La caida de las exportaciones del cacao

moOO®

Como se denomind a la politica del estado (90’s) que permitié conceder créditos millonarios a la Banca
privada ecuatoriana, través de instituciones publicas. ¢ Como se llamé a esta politica?

A. Créditos B. Prestamos de C. Salvataje bancario D. AGD
vinculados liquidez

En qué fecha se produjo el feriado Bancario, que dispuso que todas las operaciones financieras sean
suspendidas, es decir que los Bancos e Instituciones Financieras; cerraran sus puertas de atencién al
publico.

A. 8-Marzo-1999 B. 13-Marzo 1999 C. 22 —Enero-2000 D. 8-marzo-1988

¢Cudntos dias duré el feriado bancario, decretado por Jamil Mahuad?

A. 6dias B. 4dias C. 5dias D. 7dias

Las manifestaciones del mundo arabe, tuvieron sus origenes el 17 de diciembre del 2010, en la ciudad de
Tunez, cuando un humilde vendedor ambulante llamado Mohamed Bouazizi, en sefial de protesta se
inmold. éDe los nombres enlistados, uno de ellos NO pertenece al nombre que se le da a esta
manifestacion?

A. Larevolucidon de los jazmines
B. La primavera arabe

C. Larevolucion Tunecina

D. Intifada

E. Califato
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Responda (A) si es verdadero o (B) si es falso.

N° ENUNCIADOS (A) Verdadero
(B) falso
38. J. Mahuad, dispuso “El congelamiento de los depdsitos” de las cuentas que A
tenian mas de 2millones de sucres, esto durd por un 1 aio.
39. El grupo de insurrectos liderados por Frank Vargas Pazos, el 21 de enero se B
tomaron el Congreso Nacional y declararon un triunvirato conjuntamente con
la CONAIE, el 22-01-2000, el comando de las Fuerzas Armadas le retird el
apoyo al presidente Mahuad, luego de lo cual ascendié Gustavo Noboa como
presidente Constitucional.
40. Luego de los acontecimientos del 2000, la inestabilidad econdmica A
institucional fue el origen de la mayor ola migratoria de la historia ecuatoriana
hacia paises como Espaiia, Italia, y Estados Unidos.
41. En enero del 2000 el gobierno decretd la dolarizacién a una paridad de B
26.000,00 por ddlar. Los ahorristas que tenian sus dineros congelados en
sucres, se vieron afectados ya que sus sucres sélo valian una quita parte.

42.

43.

44,

45.

46.

La periodizacién de la Epoca Colonial, después de la conquista Espafiola a los Incas, trajo una serie de
cambios culturales, estos para su analisis se dividieron en periodos. Del listado que se detalla uno de
ellos no pertenece al segundo periodo.

A. Auge del B. Mitasy C. Sociedad D. Estado, iglesiay E. Consolidacién
orden colonial obrajes colonial cultura del latifundio

¢Como se llamd a la campaiia iniciada por Simdn Bolivar, luego de las victorias independentista, para
iniciar la anexién a la Gran Colombia?

A. Triunfo realista B. Proyecto Bolivariano | C. Proyecto criollo D. Campaia
Bolivariana

El 30 de octubre de 1941 se produjo el ataque a la Base Naval Americana de Pearl Harbor, como una
ofensiva militar sorpresa efectuada por la Armada Imperial Japonesa. ¢COmo se llama el almirante que
estuvo al mando de este ataque.

A. Kameto B. Minoru Gena C. Takijiro Onishi D. Kameto Kuroshima
Kuroshima

La guerra de Vietnam tuvo como principal protagonista a EE.UU, quien luego de varios afios de lucha tuvo
que retirarse vencido. El lider rebelde de Vietnam comunista fue

A. Mao Tsé Tung

B. Ho Chi Ming

C. Hirohito

D. Ban King Mon

Hosni Mubarak, presidente de la Republica Arabe de Egipto, acusado de delitos de corrupcién, lo que

ocasiond una serie de manifestaciones y de protestas en las calles que provocaron mas de 800
personas muertas. Sin embargo fue absuelto. ¢Por cuantos afios goberné?

A. 15 aiios ‘ B. 30arios ‘ C. 20 afios ‘ D. 5 afios
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47. Este conflicto se llevé a cabo entre 1947 y 1991, fue un conflicto global de caracter econdmico, politico,

ideoldgico y cultural entre dos bloques antagdnicos que no permitian la coexistencia de ambos, y lo
Unico que se demostré fue el interés de implantar las ideologias de unos a otros. ¢ A que conflicto nos

referimos?
A. 1lera Guerra B. 2da Guerra Mundial | C. Guerra Fria D. Globalizacién
Mundial

De acuerdo a los eventos que marcaron la Guerra Fria, marque (A) si es Verdadero o (B) si es falso segun
corresponda a cada enunciado

Enunciados (A) verdadero
(B) falso
48. Conocida como la Perestroika, fue una politica reformista que se llevé acaboenla A
Unidn Soviética, durante el Gobierno de Mijail Gorbachov, que se caracteriza por
una apertura hacia los paises del bloque occidental, que incluida la liberalizacidn
del sistema econdmico y transparencia informativa.
49. La crisis de los misiles en cuba, fue un conflicto no armado entre EEUU y URSS, que A
se dio entre 14 de Octubre al 28 de Octubre de 1962, que provocé la movilizacién
de armamento a la Isla de cuba por parte de URSS, asi como flota Americana, sin
llegar a un enfrentamiento armado.
50. La caida del Muro de Berlin (RDA) denominado también como Muro de la A
Proteccion Antifascista, cayd 9 de noviembre de 1989.
MATEMATICAS

51. La NEGACION de la proposicidn: “Se contratan los anuncios publicitarios o la ventas no aumentan” es:

52.

A
B.
C
D

E.

No se contratan los anuncios publicitarios pero las ventas aumentan.
Si se contratan los anuncios publicitarios entonces las ventas aumentan.
Se contratan los anuncios publicitarios pero las ventas no aumentan.
No se contratan los anuncios publicitarios o las ventas no aumentan.

Ni se contratan los anuncios publicitarios ni las ventas aumentan

Dada la siguiente proposicion compuesta:

m o O w »

“Si no se contratan anuncios publicitarios, las ventas disminuyen ”.

Una INVERSA de esta proposicion es:

Si las ventas disminuyen entonces no se contratan anuncios publicitarios.

Si se contratan anuncios publicitarios entonces las ventas no disminuyen.

Basta que las ventas disminuyan para que no se contraten anuncios publicitarios.
Se contratan anuncios publicitarios o las ventas disminuyen.

Si las ventas no disminuyen entonces se contratan anuncios publicitarios.
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53. Si la proposicion compuesta: p = [ (@ AT) =

a. pvqg =0
b. rvqg=1
c. p=0

Il
(U

d pAgqAT AsS
e. sv0 =0

54. Para el siguiente diagrama de Venn mostrado:

(r \ s) ] es FALSA, se puede AFIRMAR que:

A

La region sombreada corresponde a:

A. [ANB)—C]JU[(B NnC)—A]
B. [(ANB)—C]U[(ANC)—B]
C. [ BNC)—A]U[(ANC)—B]
D. [(ANB)—C]U[C—(A UB)]
E. [C—(AnB)] U[(A NnB)—-C]

55. Dadas las siguientes premisas:

P1: Carlos trabaja o estudia

U [C-—(AnB)]

P2: Si Carlos estudia entonces se desarrolla intelectualmente

P3: Carlos no trabaja

Una conclusién VALIDA es:
Carlos no estudia
Carlos se desarrolla intelectualmente

Carlos trabaja

O 0w »

Carlos no se desarrolla intelectualmente

E. Carlos ni estudia ni se desarrolla intelectualmente.
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56.

57.

58.

59.

Dado el conjunto referencial Re = {x/x € N A (x < 15)} ylos conjuntos Ay B tales que:
A—B={x/x<6} AUB={x/x <12} A NB=1{10,11}

Entonces, es VERDAD que:

B-A={x/x>6}
AAB={x/x<12}
N(B—A4) =N(A-B)
B—A={7,8912}
N(A UB) = N(A) + N(B)

m o O w P

Respecto a la funcion f(x) = 3(x + 1) (x — g) (1 — %x), se puede AFIRMAR que:

La funcién no tiene raices reales
f(0)=0
La funcién es constante

Una raiz de la funcibnesx =1

Mmoo oW e

Una raiz de la funcién es x = 2/3

Si k y r son las soluciones reales de la ecuacién 3x2 — 7x — 5 = 0, entonces el valor de (k+71) es:

-7/3
7/3
49/9
—-49/9
E. -5/3

o o =® »

x+1 x log 1000

La solucidn real de la ecuacidn: — =0 es:
x—-2 2-x log5+log2

m o 0O w >
=
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60. Sia = log, 40; b =log;49; y ¢ =logs 100, entonces es VERDAD que:

A.
B.
C.
D.
E.

61. Dada la funcion f(x) = {

E.

a<b
c>b
a €(5,6)
c>a

c €(1,2)

x+3 ;x>0

x 405 :x<0’ entonces es VERDAD que:

f es sobreyectiva
1
Rgf= (—00, E] U [3,+)
fes par
f es decreciente en el intervalo (—oo, 0)

Rgf=R-[,3)

62. Dada la siguiente grafica, una posible regla de correspondencia es:

A f(x)=e*t1 -1
8. f)=(2) -2
C fx)=2%—2

D. fG)=(3) -1

E. f(x)=e*—-2
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63. Dado el siguiente histograma de frecuencias:

64.

65.

Frecuencia absoluta

PR

ORNWAUIOINOWOLOFRNW

20 21 22 23 24 25

M Frecuencia absoluta

Se puede AFIRMAR que:

= RN
T

mo o w P
=

23
22.5
> 26

X =235

x <19

Dada la funcién f(x) = (x — 2)? — 3 se puede AFIRMAR que:

A.
B
C.
D

E.

La gréafica de f pasa por el origen del plano cartesiano

Rg f = [2, +0)

Ambas raices de f son negativas

Una raiz de fes 2 + 2v/3
Una raiz de fes 2 — V3

Dados los conjuntos A = {1,3,5,7} y B ={2,4,6,8} y lasrelacionesR;:A > B y R,:A > BdeAen

B tal que:

m o O W P

Rl = {(x, }’)/x > y} y RZ = {(1'4')' (3'6)' (5'2)' (7'4)}

Entonces es VERDAD que:

R, es funciéon y R, no es funcion
R, es una funcion inyectiva

(41) € R,

(5.2) € (Ry N Ry)

R, es una funcién sobreyectiva
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66.

67.

PSICOLOGIA

En el desarrollo del pensamiento Santo Tomds de Aquino afirmaba qué :

A. Larazén como instrumento de fe.

Fin de la escolastica inicio de la autonomia de la razdn.

B
C. Lamateriay la experiencia son primero.
D

Las ideas son universales y Eternas.

El pensamiento Aristotélico, en que basaba su sustento ideolégico:

A. Ousia

B. lIdeas

C. RazényFe

D. Cristianismo Aristotélico

B.Skine propone su teoria el condicionalmente operante, basdandose en el efecto que provoca una

conducta sometida. Analice los siguientes casos y determine a que estimulo se refiere:

68.
+ Todo lo que disminuye la

frecuencia de la conducta a
la que sigue.

o Las consecuencias
negativas debilitan la
conducta indeseada.

69.

Se caracteriza por hacer
gue una conducta
disminuya o incluso
desaparezca, segun el
tiempo entre a respuesta y
el reforzador.

70.

Se caracteriza por que

guia la conducta natural

hacia la conducta

guiada.

Cuando reciben algo a

cambio por una accién

realizada
A. Recompensa A. Recompensa A. Recompensa
B. Reforzador B. Reforzador B. Reforzador
C. Extincién C. Extincién C. Extincion
D. Castigo D. Castigo D. Castigo
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Analice las imagenes que se muestran a continuacion y determine a qué Escuela o Corriente psicoldgica

pertenecen estos personajes

> 4

Cre6 el primer laboratorio

Creador de las etapas del
desarrollo psicomotora de los

“Manifesté que el todo es
mas que la suma de sus

experimental en 1879, se lo | nifios. partes”
conoce como el padre de la
psicologia experimental.
71. 72. 73.
A. Estructuralismo A. Gestalt A. Humanista
B. Funcionalismo B. Funcionalismo B. Conductista
C. Cognitivismo C. Cognitivismo C. Constructivismo
D. Histoérico cultural D. Psicoanalisis D. Gestalt

Establezca una relacidon de nexo de palabras, de acuerdo a la ideologia que corresponde con las palabras que

se muestran a continuacion:

74. Zona de desarrollo préximo:
A. Skiner b) Bruner

75. Condicionamiento Operante:
A. Gestal b) Piaget

Analice la imagen que se encuentra a continuacién y de acuerdo al condicionamiento, responda a las

preguntas formuladas

c) Vigostky d) Freud

¢) Thordinke  d) Skiner

_~Altavoz
" _Luces

\
\
\\
\

> Pulsador
Distribuidor
de alimento

Sueld
electrificado
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76. éQué representa el pulsador para la rata?
A. Refuerzo positivo
B. Recompensa
C. Estimulo neutro
D. Castigo

77. iQué representa el suelo electrificado para la rata?
A. Refuerzo Extincion
B. Ensayoy error
C. Refuerzo negativo
D. Estimulo neutro

78. éQué representa el distribuidor de los alimentos para la rata?
A. Castigo
B. Respuesta Condicionada
C. Recompensa
D. chillido

79. Durante el condicionamiento, que clase de estimulo representan las luces y el altavoz para la rata

A. Estimulo incondicionado

B. Estimulo condicionado

C. Estimulo neutro

D. No representa ningun estimulo

80. Que representan el altavoz y las luces para la rata después el condicionamiento?
A. Estimulo condicionado
B. Estimulo neutro
C. Estimulo incondicionado
D. Refuerzo positivo

PUNTAIJE POR PREGUNTAS:

Delalala30=0.10

Dela31ala80=0.14
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